

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: 18 лет и «девичья плоть»

Здравствуй дорогой читатель этого рассказа. Я надеюсь, этот рассказ понравится тебе, и ты прочтешь его до конца. Этот рассказ я назову «18 лет и «девичья плоть». Ну, так начнем...

#### Часть 1.

Ну вот и настал тот день, когда мне стукнуло 18 лет. С одной стороны я так ждал этого дня, а с другой стороны, что детство закончилось, и пора сходить и в армию, да и отучиться, в конце концов. Я давно хотел попробовать на вкус «девичью плоть», и настал момент, когда вроде бы и можно, да и нужно, хотя до этого у меня даже и не было девушки. Ну вот и я стал совершеннолетним, из ребенка я превратился уже вроде в взрослого человека, но с душой дитя. С этого дня, я начал ездить по клубам, барам, искать ту, с которой на самом деле я буду всегда и, чтобы эта ночь запомнилась на всегда. Я ездил с друзьями в клубы, но не находил такую, я разговаривал много с девушками, но я в них всегда находил минусы, и вот как то раз, когда я ехал домой, я увидел на обочине голосующую девушку.

Я остановился, и она села ко мне в машину, я отвез ее до дома, по дороге мы приятно разговаривали на разные темы, и в конце я спросил у нее номер телефона. Спустя два дня, я решился позвонить ей, и сказал, что я за ней заеду. Этот вечер я помню досихпор. Мы сначала поехали в кафе, разговаривали о жизни, а после она пригласила меня к себе домой на «чашечку чая». После этого, мы поехали к ней домой, я зашел, снял обувь, и мы пошли на кухню, по пути я купил вино, мы сидели за столом беседовали, и пили это вино, после этого мы ушли смотреть фильм. На 20 минуте фильма, мы начали целоваться, она нежно сняла с меня рубашку, и я ответил взаимностью, после этого и была эта незабываемая и первая моя ночь с девушкой. На утро я уехал домой, так мы и начали встречаться. Обычно, когда я, что то говорю это всегда правда, и в тот вечер, мне стыдно было сказать, что я девственник, и я наврал, что до неё у меня уже были 2 девушки. И надо было, как то сдерживать свои слова. И дальше дорогой читатель, ты увидишь, как это все происходило...

#### Часть 2.

На следующий день, друг меня позвал на своё День Рождения, и я с радостью пошел. Там было много девушек, и из них я выбрал одну, её звали Катя. Мы долго с ней разговаривали, она уже была пьяненькая, и приставала ко мне. Мы с ней удалились в дальнюю комнату, где я переспал с ней, это, что то было иначе, чем со своей, она стонала так, что мне хотелось её еще больше и больше, вот так я начал доказывать свою правоту.

#### Часть 3.

В тот день я был со своей любимой, в гостях у её родителей в деревне. И меня отправили в Город за пивом, когда я выезжал из деревни я увидел, что девушка одна, ночью идет по дороге. Я остановился, и попросил ее сесть, она сказала, что идет на дискотеку в соседнее село. По дороге мы с ней приятно беседовали, потом не знаю, что на меня нашло, но я остановился и полез в её объятья. Да, да это был секс в машине! Для меня это было, что то новенькое. Окна были запотевшими, а мы с ней были удовлетворёнными. В итоге я ее отвез в соседнее село, а сам поехал за пивом. После того как я приехал к своей любимой, кстати её звали — Мария. Она у меня спрашивала, что так долго, ну я ответил, что колесо лопнуло, и пришлось менять.

В этот вечер мы поехали домо,. И нам на встречу, попался, знаете кто? Да, именно та девушка,

с которой я буквально 3 часа назад в машине. Она помахала мне и попросила остановиться. Но после того как я остановился, и отпустил окно, я увидел этот взгляд Марии, когда она смотрела на ту девушку. Я прикинулся дурачком. Девушка вы кто? — спросил я. И моё счастье было, что она меня поняла, и сказала — «простите, ошиблась». Вот так я уже был, переспал с двумя девушками. Сейчас у нас с Марией есть ребенок, она сидит дома, я работаю, и обеспечиваю семью. В постели всё у нас нормально, и стоны и ласки. Но сейчас мешает ребенок), приходится отвозить его к родителям.